Ziige mit
leerem
Einerwagen

gind

Zehnerziige.

Wir laden den

vorher
Einerwagen leer. 3Z 2E OI2E » 32 0E

nachher

@ 7 Zahle in Zehnerschritten, wie viele Kisten
die Zehnerziige geladen haben!
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Sachrechnen
mit
Geldmunzen
und
Geldscheinen

ch kaufe mir den Affen
und das Fahrrad.
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Ich kaufe mir die
Tischtennisschldger, den
Hubschrauber und den Fon.
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Lisa hat

Tim hat
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Er hat noch £,

Frage:

Antwort:

Rechnung: ‘

Oma schenkt /E’,‘g

Wie viel Geld hat er jetzt?
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Tom hat jetzt D €.
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@ Aufgabe: Anne hat @R 0.
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Sie kauft ein Geschenk.

Hinterher hat sie noch 40 €.
Frage: Wie teuer ist das Geschenk?
o ,//\\ _
Rechnung: ‘ “\\j‘ ‘ = ‘
Antwort: Das Geschenk

kostet D €.

www.Rechenrakete.de 45



0 =3, ¢ Ubungen
£20.1 |9 =30
34 18 71 volle
68 74 48 (=) Zehner
72 87 43
56 , 7] + Einer
QLN 99 @

@ g3+6= | m+5=] | . 38+30=]
83+10= | #+20= | 38-4=
83-30= | 7-3-= ] 38-20=
83=3= | 74+2= ] 38+ 2 = |
83+ 4= F#4-30= 38+50=

@@3642 —)| 101 30| 20| 70 | 50
24 v |78
93 93

=) 6|10] 3 5120 2|40
36
98

@) 230 |=27 56 | =59
86( ) |=56 64| |=94
48( ) |=42 73O _]=33
49( ) |=89 55 |=51
36 ) =38 490 =99

www.Rechenrakete.de 57



